
 

 

 
 
 

 Suponemos que entre el rodillo A y la superficie horizontal no existe rozamiento, de forma que 
sobre el conjunto bloque rodillo no existe ninguna fuerza horizontal. Despreciamos además la masa del 
rodillo y lo suponemos puntual. 
 El movimiento de A es horizontal sobre la superficie de apoyo. La aceleración del centro de 
masa G será por tanto: 

aG=aA+α X AG-ω2 AG 
 

 Como en el instante inicial se parte del reposo: 
 

ω=0 
 

 Nos queda: 
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 Ahora aislamos el bloque y aplicamos las ecuaciones de la dinámica del sólido rígido: 
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 Sustituimos la normal NA por su valor: 
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 Y por tanto la aceleración del punto A será: 
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